
生涯学習講座「園芸福祉サポーターフォローアップ講座２」R5.5.9

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

5 2 0 0 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

5 2 0 0 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 4 0 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める 地域活動に活かす 仕事に活かす その他

6 2 1 0

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

協会から 職場から 知人から その他

7 0 0 0

●性別

男性 女性 未記入

1 5 1

●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

0 0 0 2 1 4

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 6 1 0 0 0

●講座に関するご意見をお聞かせ下さい。

●今後、開催して欲しい講座

★そう思われた理由

講義と実習の両方学べて良かった。

雑草の名前を知りたい

とても楽しく参加ができた。

もみがらの使い方について、ガスが発生するので要注意ということが新たな知識だった。

もっと（講座の）数を増やすことが可能ならお願いしたい。定期的に除草などお世話に来たい。
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